

大公报社評

井水集

醜陋的「雙標」

JPEX事件為大家上了寶貴一課

JPEX事件被稱為香港開埠以來第一大詐騙案，迄今11人被捕，2000多人報案，苦主群組8000人，涉款約13億元，凍結資產逾6000萬元。...

鑰，實際上是控制用戶的資產；五是許以20%的高回報。在投資者入場初期，平台會及時「出金」。...

換言之，如果監管部門更大聲地指出JPEX平台沒有取得牌照，在境外也沒有任何合格資質，相信詐騙集團會有所顧忌，也不會那麼多投資者墮入陷阱。...

西方社會對中國充滿偏見，但也不乏能辨別是非的清醒之士。近日澳洲《珍珠與刺激》網站刊登「理解討論中國話題時的規則」...

頭示威；中國則必須始終滿足示威者要求，尤其是在香港地區。這篇文章說的是澳洲討論中國話題時的「規則」...

特首：做強融資平台 提升金融競爭力

中投：營商環境優越 持續投資香港市場

第五屆中投論壇昨日於香港舉行。這是中投近三年來首次全面在線下舉辦中投論壇，亦是繼北京或上海之外，首次選址內地以外的城市舉行。...

大公報記者 彭子河

李家超表示，今次中投論壇以「跨境投資引領國際產業合作與可持續發展」為主題，與香港作為國際投資者配置資產重要平台的優勢相互契合。...

彭純：中國打造共贏合作新高地

中投公司董事長彭純表示，近年來，國際地緣政治形勢更趨複雜，保護主義明顯抬頭，世界面臨更多的不穩定、不確定因素。...

彭純又謂，中國堅定推進高水平對外開放，高質量共建「一帶一路」，歡迎世界各國企業來華投資和發展。...

彭純相信，把這次論壇放在香港舉辦，就是希望大家和中投一起，在這個中國雙向開放的「窗口」，感受中國經濟蓬勃發展的強勁脈搏。...

中投：構建國際化交流合作平台

彭純直言，中投公司早在2010年就成立了香港公司，持續投資香港市場，目前中投系統在港共有3家機構，開展投資、資管、證券、保險等多元金融業務。...

嘉賓言論重點

特區行政長官李家超

中投公司選址香港作為首個內地以外的城市，舉辦中投論壇及中投公司國際諮詢委員會會議，顯示認同香港作為國際金融中心的地位。...

中投公司董事長彭純

國際地緣政治形勢更趨複雜，保護主義明顯抬頭，需要以更加緊密的國際產業合作為全球可持續發展注入更多確定性。...

人行前行長周小川

中國等低通脹、高儲蓄率國家可以為亞洲和「一帶一路」沿線國家和地區提供較大規模、較低成本的資金。...

金管局余偉文

儘管短期內全球衰退的可能性較小，但已經看到全球經濟某些領域疲軟以及全球製造業和貿易萎縮，料經濟衰退的風險仍然存在。...

港交所主席史美倫

香港是全球投資、貿易及風險管理中心，未來捉緊跨境投資大趨勢，發揮大作用。...

中投公司國際諮詢委員會委員馬時亨

西方傳媒對香港報道很負面，而很多外國投資者來港參加中投論壇之後，對香港印象大為改觀。...



▲李家超表示，加強香港作為全球首屈一指金融中心的競爭力。



▲第五屆中投論壇昨日於香港舉行。這是中投近三年來首次全面在線下舉辦中投論壇，亦是繼北京或上海之外，首次選址內地以外的城市舉行。

周小川：「一帶一路」投融資具吸引力

【大公報訊】人民銀行前行長周小川出席中投論壇時稱，通脹必導致貨幣政策調整，從而提高融資成本，全球範圍內相對利率發生變化。...

綠色低碳產業須持續投入

周小川表示，全球通脹已影響到貨幣政策制定、資本跨境流動和全球融資成本。經過多輪加息後，主要發達經濟體仍然面臨結構性通脹壓力。...

壁壘增多的條件下，南方國家、「一帶一路」國家之間的投融資市場和合作會更具吸引力，值得投資者和資本市場給予更大關注。...

港可發揮好獨特優勢

至於鼓勵資本向高科技創新傾斜，他認為應建立和完善鼓勵資本向高科技研發和應用投資的激勵機制，維護公平競爭激發創新活力。...

馬時亨：國際要員來港後印象大為改觀

【大公報訊】兩地通關後，香港先後舉辦多個重量級論壇，昨日舉行第五屆中投論壇，吸引超過700名內地及國際財金高層參加。...

官李家超更與中投公司董事長彭純和中投公司國際諮詢委員會委員會面，財政司副司長黃偉倫、金管局總裁余偉文、署理財經事務及庫務局局長陳浩濂等亦有出席。...

中投公司國際諮詢委員會委員馬時亨（圖）稱，經過多番向中投高層建議及爭取，最終選址香港。香港有很多國際基金及財金公司設有辦事處，故吸引他們參加。...

建議加強對外宣傳推介 「這次參與者均為重量人物，包括：德國前總理格哈特、施羅德、貝萊德集團（BlackRock）副主席Mark McCombe等等，來港後均對香港印

度指數全球排名第一，2022年全球競爭力排名位居第五，因此可以進一步發揮好地理區位、政府效率、金融市場和人力資源上的優勢。...

此外，已發展國家央行的加息周期有望見頂之際，儘管處於高息環境，環球經濟表現較預期強勁，故此，金融管理局總裁余偉文認為，出現「軟着陸」的機會似乎高於衰退。...

港交所主席史美倫表示，雖則世界經濟發展面對不少挑戰，但中國長遠發展趨勢不變，影響力不斷提升。大家越來越重視綠色及可持續發展。...

至於特區政府要搞夜經濟，馬時亨自嘲「老人家」，晚上十時在家「煲劇」。要推動香港經濟和消費復甦，需要搞好香港股市和樓市。...

至於特區政府要搞夜經濟，馬時亨自嘲「老人家」，晚上十時在家「煲劇」。要推動香港經濟和消費復甦，需要搞好香港股市和樓市。...